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Observagoes: Use a constante (§) como sendo o tltimo nimero de sua
matricula, nas questoes abaixo. Pode ter mais de uma opcao de resposta nos
itens abaixo.

12 Questao Considere as seguintes funcoes
a(z) = |3: —1® - 4|| -1 e b(z) = 3(@+®-4) _ 1.

i) Determine quantas e quais s@o as solugdes, caso existam, da equacao a(x) = 1.

ii) Encontre o conjunto solugao da inequagao b(z) > 2.

(a) [2,00)  (c) [4,00)  (e) [=L,00) (g) [3,00) (i) [0,00) (k) [5,00)
(b) [=3,00) (d) [1,00)  (f) [=2,00) (h) [=4,00) (j) [6,00) (1) NDA

22 Questao Calcule os seguintes limites abaixo:

=+ —2—-50

i) LH% 2+ 1
(a) —1 (c) =7 (e) —2 (g) O (i) =6 (k) 1
(b) —4 (d) 2 (f) =5 (h) 3 () -3 (I) NDA
. o2 —9x+14
ii) ml_l)l’é)lJr e 5
(a) —oo0 (c) 7 (e) =7 (g) 0 (i) 5 (k) —2
(b) =5 (d) oo (f) —10 (h) 2 ()1 (1) NDA

32 Questao Determine as equagoes das retas assintotas, caso existam, da fungao

B ®—-dz>+x+7
)= T 00— (2 —8®-9)

i) Assintotas verticais:

=7 (c)x=1 x
8 (d)z=3 (f)z=

y y=—4 (g y=-2 (@{Hy
M) y=-3 (dy=3 ({y=4 ((MH)y=0 (jy=-1 () NDA

42 Questao Considere a fungao d : R — R definida por:

(z+4)+Q , se <2
d(x) = z+® , s —2<x<2
logo(z) + R, se >2

i) Determine o valor de @ de modo que a fungdo d(z) seja continua em z = —2.

(a) @=—1 () Q=3 (o) @=-3 (g Q=-5 () Q=-7 (k) Q=2
(b) @=—-6 (d) Q=0 (f) @=—-4 () Q@=-2 (jQ=1 (I) NDA

ii) Determine o valor de R de modo que a func¢ao d(z) seja continua em x = 2.

(a) R=1 (¢)R=3 (e)R=0 (g R=8 (i)R=4 (k) R=T7
b)) R=5 () R=6 ()R=9 (W) R=10 () R=2 () NDA

iii) Esboce o grifico de d(z).

52 Questao Considere a funcio f(z) = 2° — 2+ (4 — ®). Determine o coeficiente
angular da reta r, tangente ao grafico de f(x), que passa no ponto A = (=1, f(—1)).
f(=1+h) - f(—l))

- .
a) m=-5 ¢) m=2 e) m=—2 g)m=1 i)m=-3 k) m=-1

(O coeficiente angular da reta r é dado por m = ]1111%
.

b) m=4 d) m=5 f) m=0 h) m=—4  j) m=3 1) NDA
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